

Утверждено  
Генеральным директором  
ООО «Тсиба»  
И.В.Швеиным  
(редакция № 1 от 12.08.2024г.)

## Cookie и её политика конфиденциальности

Условиями настоящей Политики в области конфиденциальности использования текстовых файлов (далее – Политика) распространяется на текстовые файлы (далее – cookie), размещаемые на Вашем устройстве (персональном компьютере, ноутбуке, планшете, мобильном телефоне и т.п.) в момент посещения и на протяжении посещения, как пользователь/посетитель/участник (далее – Вы), официального сайта юридического лица ООО «Тсиба» (далее – Агентство) и на всех их поддоменах (первого и второго уровня, доменного имени Tsiba.ru) (далее – Сайт).

Вы безоговорочно принимаете и соглашаетесь с условиями Политики в полном объеме в момент начала использования Сайта. В случае несогласия с каким-либо из положений Политики Вы не вправе начинать или должны прекратить использование Сайта. Вы понимаете, что Сайт предназначены для лиц достигших возраста совершеннолетия в соответствии законодательством страны, гражданином которой Вы являетесь, Агентство исходит из того, что Вы достигли возраста совершеннолетия в момент согласия либо, что согласие с Политикойдается Вами с разрешения и в присутствии Ваших родителей, либо иных законных представителей.

Cookie на сайте представляет собой небольшие текстовые файлы, которые веб-сервер отправляет на ваш компьютер, планшет или смартфон (в зависимости, чем вы будете пользоваться при открытии Сайта и дальнейшего пребывания на нем) и хранит на нем. Эти файлы содержат информацию, о взаимодействии Вас как пользователя с сайтом, такую как предпочтения, идентификационные данные сессии или другие сведения, которые помогают сайту Площадки помнить Вас как пользователя при последующих посещениях.

Данные файлы используется непосредственно программным обеспечением браузера для обеспечения функционирования сайта, в том числе для повышения эффективности и удобства его использования, а также для предоставления необходимой информации владельцам сайта.

### Мы используем Cookie!

Когда Вы посещаете Сайты, мы будем использовать общеотраслевую технологию, называемую Cookie. На Вашем компьютере или планшете или смартфоне будет сохраняться небольшой фрагмент данных – файлы Cookie. На основе этих данных, мы делаем наши Сайты лучше и эффективнее для вас.

### Основные цели использования Cookie на сайтах:

1. Индикационный номер пользователя – хранится на период открытой сессии;
2. Расположение окон в каркасе сайта – хранится постоянно;
3. Язык пользователя – хранится постоянно.
4. Яндекс.Метрика – Яндекс хранит и использует такую информацию на протяжении промежутка времени, установленным внутренними регламентами сервисов, а также законодательством Российской Федерации в зависимости от типа файла Cookie. Политика конфиденциальности Яндекс доступна по следующим ссылкам:

- <https://yandex.ru/legal/confidential/>
- <https://metrica.yandex.com/about/info/data-policy/>

Если вы не хотите использовать Cookie, вы можете отключить их в настройках безопасности вашего браузера. Отключение Cookie следует выполнить для каждого браузера и устройства, с помощью которого осуществляется вход на Сайт.

Обращаем внимание, что в случае, если использование браузером Cookie – файлов отключено, работа сайта, при входе через логин и пароль, будет недоступна.

Агентство имеет право вносить изменения в настоящую Политику без предварительного уведомления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения по адресу [https://ru.tsiba.ru/views/Account/assets/doc/Cookie\\_politika\\_konfindezialnosti.pdf](https://ru.tsiba.ru/views/Account/assets/doc/Cookie_politika_konfindezialnosti.pdf), если иное не предусмотрено новой редакцией Политики. К настоящей Политике и отношениям между Вами и Агентством применяется действующее законодательство Российской Федерации.